

Republika Srbija –APV
Gradska uprava Subotica
GRAD SUBOTICA

Sekretarijat za lokalni ekonomski razvoj, privredu, poljoprivredu, komunalne poslove i
zazaštitu životne sredine

Služba za zaštitu životne sredine i održivi razvoj

Broj:IV -05-I-155-/2011

Dana: 06.07.2011.

S u b o t i c a

Trg slobode br.1

GG

Na osnovu člana 59,60 i 64 Zakona upravljanju otpadom («Službeni glasnik RS» br.36/09, 88/2010), člana 192 Zakona o opštem upravnom postupku («Službeni list SRJ» br.33/97, 31/01 i «Sl glasnik RS» br.30/2010), člana 44 Odluke o Gradskoj upravi («Službeni list Grada Subotica» br.6/2010), Rešenja za ovlašćenje o potpisivanju akata IV-02/III-031-18/2011 od 11.01.2011.godine za Matildu Seker,dipl.pravnika, rešavajući po zahtevu «ECO FENIX B TEAM» D.O.O. Subotica,Gajeva br.75 za izdavanje dozvole za sakupljanje, transport, tretman, i skladištenje otpada, Služba za komunalne poslove, preduzetništvo i zaštitu životne sredine donosi:

REŠENJE

o izdavanju dozvole za sakupljanje,tretman, skladištenje i transport otpada

Izdaje se dozvola za sakupljanje, tretman, skladištenje i transport metalnog i nemetalnog otpada *registarskog broja BD 149970/2009 «ECO FENIX B TEAM» D.O.O Subotica, Gajeva br.75* (u daljem tekstu: Operater) kojom se odobrava rad celokupnog postrojenja za sakupljanje, tretman, skladištenje i transport metalnog i nemetalnog otpada, na lokaciji Subotica, Gajeva br.75., i utvrđuje se sledeće:

I

OPŠTI PODACI :

O dozvoli

Dozvola za sakupljanje, tretman, skladištenje i transport :

Otpadaka od gvožđa (120101;160117;191202;200140)

Otpadaka obojenih metala bakra i legure bakra (170401;191203;200140;)

1.Ostataka i otpadaka od PET,PE,PP, mešana plastika (150102,191204 i 200139)

2.Otpadaka i ostataka papira i kartona (150101,191201, 200101)

3.Otpadaka obojenih metala aluminijuma i njegove legure (160118;170402;200140)

4.Otpadna metalna ambalaža (150104)

5.Folija kompozitna ambalaža (150105)

izdaje se Operateru za rad celokupnog postrojenja za upravljanje otpadom na kompleksu u Subotici, Gajeva br.75. katastarska parcela 3234 KO Stari grad grada Subotica.

O postrojenju

Kompleks Operatera nalazi se na lokalitetu MZ «Novo selo» na katastarskoj parceli 3234 KO Stari grad, grada Subotica i zauzima površinu od 3714 m².

Kompleks je na severu oivičen njivama, sa istoka objektom stovarišta ogreva, na zapadu su stambeni objekti, a glavni ulaz u objekat operatera je iz ulice Gajeva koja čini južnu granicu kompleksa.

Na kompleksu je prostorija prizemni objekat – kancelarija za administrativne radnike a naspram nje objekat vaga i kućica za smeštaj radnika.

U dvorišnom delu su poluotvoreni skladišni magacin za smeštaj i tretman otpada i novoizgrađeni objekat za smeštaj tehničkih gasova.

U poluotvorenim objektima smešteni su razni otpadni materijali razvrstani i grupisani po srodnosti.

Deo postrojenja oko vage je betonirani plato namenjen selekciji i sortiranju otpada.

Postrojenje je priključeno na gradsku vodovodnu mrežu koja je u funkciji protivpožarne i sanitarne vode.

Otpadne sanitarne i atmosfenske vode priključene su na kanalizacioni sistem.

Za objekte na predmetnoj lokaciji u toku je postupak pribavljanja dokumentacije na osnovu obaveštenja Službe za građevinarstvo o ispunjenosti uslova za legalizaciju istih.

II

DELATNOST ZA KOJU JE ZAHTEV PODNET I OCENA ZAHTEVA:

Opis delatnosti za koju je zahtev podnet

Operater je registrovan za obavljanje:

- pretežne delatnosti 3832 ponovna upotreba razvrstanih materijala, koja obuhvata preradu metalnog i nemetalnog otpada i otpadaka, ostataka u sekundarne sirovine.

Opis lokacije na kojoj se delatnost obavlja

Na postrojenju se obradi i/ili skladišti ukupno oko 2500 tona otpada od gvožđa, obojenih metala, metalne ambalaže, papira i plastike.

Tretman otpada unutar kompleksa na postrojenju podrazumeva:

- sakupljanje industrijskog i komercijalnog otpada od proizvođača otpada
- transport
- selekciju i tretman metalnog i nemetalnog otpada
- skladištenje i obeležavanje
- transport sa lokacije.

Otpad od plastike

Tretman nemetalnog otpada od plastike (PE,PP, PET) realizuje se sakupljanjem i transportom do lokacije Operatera, vizuelnim pregledom otpada od strane obučenog radnika koji otpad odgovarajućeg kvaliteta preuzima i meri. Nakon toga sledi operacija sortiranja, razvrstavanje radi dobijanja poželjne klase otpada, a nakon toga baliranje pa obeležavanje i skladištenje sekundarne sirovine do trenutka transporta sa lokacije Operatera.

Uređaji kojima se obavljaju aktivnosti na lokaciji Operatera su:

- Kolska vaga sa pomičnim tegovima opsega merenja od 250-10.000kg i vaga do 1000kg, obe proizvođača iz Slovenije oznake TTC
- Horizontalna hidraulična presa, snage 25kN, kapaciteta 20min - masa do 85kg/bali
- Vertikalna presa manjeg kapaciteta za PE folije

Otpad od papira

Tretman papira i kartona razrađen je po metodologiji kojom operater u određenim institucijama na pripremljenim lokacijama sa odgovarajućim kontejnerima po pozivu korisnika vozilom sa specijalnom kašikom prazni sadržaj kontejnera i dovozi ga na predmetnu lokaciju. Operacija sortiranja na lokaciji Operatera radi se nakon merenja dopremljenih količina otpada, fizički ručnim razvrstavanjem na sledeće tipove: karton, natron vreće, novine, mešani papir. Baliranje se radi prema tipu papira koji se nakon toga označava-obeležava i skladišti .

Otpad od ambalaže - aluminijuma

Ova vrsta otpada pojavljuje se u manjim količinama , a kada se nakupi dovoljna količina jedne vrste otpada onda se balira i skladišti

Otpad od gvožđa i čelika

Dobavljači otpada od gvožđa su uglavnom pravna lica, a znatno manje je fizičkih. Otpad od gvožđa najčešće doprema vlasnik otpada koji obezbeđuje i merenje otpada.

Nakon dopremanja na lokaciju vrši se sortiranje otpada i to na:

- profile i cevi,
- lim i meko gvožđe,

a nakon toga se razvrstava po klasama i to:

- I klasa - jednorodni materijali
- II klasa - metalne ploče debljine preko 6mm
- III klasa - metalni limovi od 3-6mm
- IV klasa - lim debljine ispod 3mm

Razvrstan i klasiran materijal se balira i skladišti.

Tretman metalnog otpada podrazumeva sečenje metala na komade pogodne za transport sa lokacije za potrebe reciklaže ili druge korisne upotrebne namene.

Transport otpada na kompleksu podrazumeva aktivnosti utovara fizičkim radom, utovarnom mašinom i unutrašnji transport viljuškarom, a transport na teritoriji grada vozilima za koje su priložena odgovarajuća dokumenta (saobraćajna dozvola - teretna vozila marke FAP i ZASTAVA). Operater je za potrebe povećanog obima transporta zaključio ugovor broj 14/7 27.11.2010.godine sa ovlašćenim operaterom-preduzetnikom «BOGI TRANS» koji je poseduje dozvolu za transport neopasnog otpada na teritoriji Republike Srbije izdatu od strane Ministarstva rudarstva, životne sredine i prostornog planiranja Rešenjem broj 19-00-766/2010-02.

Postojeće dozvole, odobrenja i saglasnosti

- Obaveštenje Službe za građevinarstvo broj IV-02-351-5038/2010.godine izdato 15.07.2010.godine kojim se konstatuje da na osnovu dostavljene dokumentacije, a prema odredbama Zakona o planiranju i uvida iz Generalnog plana Subotica - Palić do 2020. godine, objekti navedeni u kopiji plana (označeni brojevima) ispunjavaju propisane uslove za građenje i korišćenje reciklaže metalnih i nemetalnih otpadaka.
- Rešenje Službe za komunalne poslove, preduzetništvo i zaštitu životne sredine broj IV-10-501-155/2010, od 13.08.2010.godine kojim je utvrđeno da za objekat na predmetnoj parceli nije potrebna procena uticaja na životnu sredinu ali se Operater obavezuje na sprovođenje mera zaštite životne sredine definisane predmetnim rešenjem.
- Plan zaštite od požara, overen od strane Ministarstva unutrašnjih poslova 06/27 broj 217-554/09 od 20.11.2010.godine.

Tokom rada postrojenja očekuju se uticaj na životnu sredinu:

- Zagađenje vazduha moguće je pri istovaru i manipulacijama sekundarnih sirovina, prašinom koja nastaje istresanjem rinfuznih sadržaja iz prevoznih sredstava na plato unutar kompleksa. U cilju zaštite vazduha Operater mora odgovarajućim građevinskim rešenjima umanjiti uzroke nastajanja emisije prašine i lebdećih čestica.

- Na lokaciji se javlja buka koju prizvode motorna vozila kako pri dovoženju i istovaru otpada tako i pri radu opreme, radnih mašina, kao i usled transporta sa kompleksa tokom odvoženja otpada sa lokacije. Zaštita od buke podrazumeva realizaciju tehničko tehnoloških rešenja i organizacije rada na lokaciji.

- Zagađenje zemljišta moguće je usled neadekvatnog odlaganja otpada na lokaciji, naročito na delovima otvorenih skladišta gde je usled atmosferskih uticaja moguće spiranje nečistoća sa odloženog otpada.

- Tokom rada kompleksa nastaje i komunalni otpad, kojim se upravlja u skladu sa važećom zakonskom regulativom. Komunalni otpad se sakuplja u tipske kontejnere, a odnošenje na dalji tretman je u nadležnosti JKP „Čistoća i zelenilo“.

III USLOVI ZA RAD POSTROJENJA

Uslovi za transport otpada

Operateru se odobrava prevoz neopasnog otpada na teritoriji grada Subotica. Prevoz otpada Operatera će obavljati drumskim saobraćajem sa adekvatno opremljenim kamionima na način da se spreči rasipanje ili ispadanje otpada prilikom transporta. U slučaju zagađenja nastalog u transportu prevoznik je odgovoran za otklanjanje zagađenja. Prevoznik je obavezan da vodi evidenciju o svakom izvršenom prevozu.

Dozvola za prevoz otpada na teritoriji grada izdaje se na period od 5 godina i može se obnoviti podošenjem zahteva.

Operateru se izdaje dozvola kojom se odobrava rad celokupnog postrojenja za sakupljanje, tretman, skladištenje i transport metalnog i nemetalnog otpada koji nije opasan na lokaciji Subotica, Gajeva br.75 na katastarskoj parceli 3234 KO Stari grad, grada Subotica i to na period od 10 godina od dana pravosnažnosti ovog rešenja.

Obavezuje se Operater da Zahtev za obnavljanje dozvole podnese 120 dana pre isteka važenja dozvole iz prethodnog stava, a radi obezbeđenja kontinuiteta važenja dozvole.

Rad i upravljanje postrojenjem

Upravljačka struktura definisana je organizacionom šemom i opisom poslova, a radno vreme će se odvijati u toku pre podneva u smeni od 8 do 16 časova tokom petodnevne radne nedelje. Samo u slučaju posebnih potreba organizovati dežurstvo šestog radnog dana u nedelji. Kvalifikovano lice odgovorno za stručni rad je Tereza Bohotski diplomirani hemičar

Operater se obavezuje da osigura da kompleks bude uređen, nadgledan, otpadni materijali uredno razvrstani i obeleženi.

Lokacija postrojenja i infrastruktura

Obavezuje se Operater da održava prostor i da na ulazu u poslovni objekat na vidnom mestu postavi tablu koja sadrži pored naziva preduzeća i opis delatnosti za koju je izdata dozvola i broj telefona osobe zadužene za upravljanje otpadom.

Obavezuje se Operater da održava prostor u kome se obavlja delatnost, tretmana, razvrstavanja i skladištenja otpada koji nije opasan i da obezbedi takav nadzor nad objektom kojim će se sprečiti pristup neovlašćenim licima

Obavezuje se Operater da obezbedi nesmetan prilaz objektu sa saobraćajnice Gajeva br.75 licima i transportnim sredstvima kojima je dozvoljen ulaz na lokaciju.

Obavezuje se Operater da bezbedi odgovarajući prostor van prostora u kome se obavlja delatnost u kome će se čuvati dokumentacija o postrojenju i dokumentacija o vođenju evidencije o upravljanju otpadom. Prostor mora biti jasno obeležen, a dokumentacija sortirana obeležena i pristupačna.

Upravljanje otpadom

Operater vrši tretman prikupljenog metalnog i nemetalnog otpada razvrstavanjem, baliranjem, skladištenjem.

Mere zaštite životne sredine

Obezbezuje se Operater da tokom rada postrojenja sprovodi mere zaštite životne sredine i da vrši merenja:

- Nivoa buke na način utvrđen Rešenjem Službe za komunalne poslove, preduzetništvo i zaštitu životne sredine broj IV-10-501-155/2010 od 13.08.2010.godine.

Obavezuje se Operater da upravlja procesom na način koji je utvrđen uslovima Procene rizika radnog mesta .

U slučaju udesa Operater je u obavezi da obavesti jedinicu lokalne samouprave i nadležni organ za postupanje u vanrednim situacijama u skladu sa propisima kojima se uređuje zaštita i spasavanje a naročito okolnosti vezane za udes, procena posledica udesa na ljude i životnu sredinu i preduzete mere.

Operater je u slučaju prestanka rada postrojenja dužan da se pridržava procedure priložene uz zahtev za izdavanje dozvole.

Obavezuje se Operater da se pridržava propisane dinamike izveštavanja prema nadležnim organima i institucijama i da rezultate monitoringa jednom godišnje dostavi nadležnom organu životne sredine gradske uprave Subotica.

Donošenjem ovog Rešenja stavlja se van snage Rešenje broj IV -10-501-26/2010 od 25.08.2010. upisan u evidenciju na sajtu [www.subotica.rs/životna sredina](http://www.subotica.rs/životna_sredina) Registar izdatih dozvola pod rednim brojem 9.

Obrazloženje

Preduzeće «ECO FENIX B TEAM» DOO Subotica, Gajeva br.75 podneo je Sekretarijatu za lokalni ekonomski razvoj, privredu, poljoprivredu, komunalne poslove i zaštitu životne sredine, Službi za zaštitu životne sredine i održivi razvoj, Zahtev za izdavanje dozvole za sakupljanje, tretman, skladištenje i transport neopasnog metalnog i nemetalnog otpada, broj IV-05-I-501-155/2011 od 14.06.2011.godine.

Uz zahtev priložena je sledeća dokumentacija:

- 1.Izvod iz Agencije za privredne registre subjekata, za DOO «ECO FENIX B TEAM» od 7.12.2010.godine sa šifrom pretežne delatnosti broj 3832- ponovna upotreba razvrstanih materijala
- 2.Saglasnost za upotrebu priključka na mrežu javne kanalizacije, izdatu od strane JKP «Vodovod i kanalizacija»
- 3.Radni plan postrojenja za upravljanje otpadom-prvo ažuriranje
- 4.Ugovor o prevozu robe u drumskom saobraćaju zaključen između «ECO FENIX B Team i ovlašćenog prevoznika «BOGI TRANS».

5. Rešenje broj 19-00-766/2010-02 od 8.11.2010. godine o izdavanju dozvole za transport neopasnog otpada na teritoriji republike Srbije operateru «BOGI TRANS» izdato od strane Ministarstva rudarstva, životne sredine i prostornog planiranja;
6. Polisa osiguranja od odgovornosti za štete pričinjene trećim licima i zagađenje životne sredine tokom prevoza opasnih materija, broj 41522809 od WIENER STADTISHE;
7. Kupoprodajni ugovori za opremu: viljuškar marke Mitsubishi FD 20 i teretnog vozila TAM 80T
9. Kopije prijava za radnike (4 nova radnika)
10. Dokaz o plaćenju administrativnoj taksi.

Tokom 2010. godine operater DOO «ECO FENIX B TEAM» iz Subotice, Gajeva 75 upisan u registar izdatih dozvola za upravljanje otpadom, u pogledu rada postrojenja realizovao je sledeće:

- izgradio i koristi priključak na javnu kanalizaciju
- obnovio sanitarni čvor za zaposlene
- uredio unutrašnje saobraćajnice
- povećao broj vozila za manipulaciju otpadom
- zaposlio nove radnike
- povećao količine prikupljenog otpada

U vezi sa napred iznetim Sekretarijat za lokalni ekonomski razvoj, privredu, poljoprivredu, komunalne poslove i zaštitu životne sredine, Služba za zaštitu životne sredine i održivi razvoj ocenila da su ispunjeni uslovi za izdavanje predmetne dozvole kojom se odobrava sakupljanje, tretman, skladištenje i transport neopasnog otpada operateru DOO «ECO FENIX B TEAM» u Subotici, Gajeva br.75 te se od 07.07 2011. godine upisuje u Registar izdatih dozvola za sakupljanje, transport, skladištenje, tretman i odlaganje otpada pod registarskim brojem 1. («Sl. glasnik RS», br. 95/2010).

Pouka o pravnom leku: Protiv ovog rešenja operater može da izjavi žalbu nadležnom Ministru za poslove zaštite životne sredine u roku od 15 dana od dana prijema rešenja.

Dostaviti:
Operateru
Registru izdatih dozvola
Inspekcijskoj službi
Arhivi

Sekretar Sekretarijata
Matilda Seker, dipl. pravnik